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I TCu toate forţele, din zori şi pînă în noapte -  LA SEM AN AT! i
•  In cel mai scurt timp, restanţele înregistrate 

în unele unităţi faţă de graficele zilnice de execuţie 
a lucrărilor trebuie lichidate.

•  Regimul de lucru din această săptăminâ tre
buie caracterizat de eficienţă maximă; de mobili, 
zarea întregii capacităţi disponibile, astfel încît 
pină în 15 aprilie să se încheie semănatul tuturor 
culturilor.

•  Lucrările executate trebuie să întrunească 
toate condiţiile de calitate ţi să asigure păstrarea 
apei în sol în limitele optime.

•  Nu se admite nici o abatere de la respecta
rea normelor agrotehnice referitoare la pregătirea 
patului germinativ, încorporarea seminţei in sol, 
densitatea medie la hectar planificată.

•  Avînd în vedere că in aceste zile se înregis
trează perioada de vîrf la plantatul cartofilor de 
toamnă, printr-o maximă concentrare a forţelor ţi 
mijloacelor mecanice pînă la sfirţitul sâptâmînii 
curente cel tirziu, lucrarea trebuie încheiată.

•  Tot în acest interval trebuie finalizate semă
natul ţi plantatul legumelor.

•  in săptămîna curentă este necesar să se in
tensifice ritmul la pregătirea patului germinativ pe 
suprafeţele unde urmează să fie amplasate cul
turile de porumb, intrucit există toate condiţiile, 
dispunem de maţinile ţi utilajele necesare care să 
ne permită odată cu declanţarea grabnică a lu
crării, să încheiem semănatul în maximum 6 zile 
la nivelul întregului judeţ.

LUCRĂTORI Al OGOARELOR, 
COOPERATORI, MECANIZATORI, SPECIALIŞTI 1
Producţiile care vor fi realizate  în  judeţul 
nostru în  acest an agricol s ín t condiţionate 
de modul în  care acţionaţi în  campania de 
prim ăvară. Folosiţi cu maximă chibzuinţă 
gospodărească fiecare clipă prielnică lucrului 
în  cîmp pentru încheierea sem ănatului în  
limitele perioadelor optime, pentru executa
rea la termenele stab ilite  a celorlalte lucrări 
de campanie I

Duminică, zi obişnuită de lucru
In fermele I.A.S. Agnita din 

zonele Bruiu, Agnita şi Chir- 
păr, dum inică s-a lucrat pe o- 
goare cit şi pe pajişti şi fine
ţe. La Bruiu, cu toate că tere
nul a fost m ult mai moale 
decît obişnuit s-a lucrat la 
plantatul cartofilor cu o ma

CONSFĂTUIRE
TEHNICO-

ECONOMICA
Astăzi, 5 aprilie, întreprin

derea „Independenţa" din 
Sibiu găzduieşte, în organi
zarea Comitetului Uniunii 
Sindicatelor din metalurgie 
şi construcţii de maşini şi a 
consiliilor judeţean şi mu
nicipal ale sindicatelor, o 
consfătuire tehnico-economi- 
că pe tema: „Mijloace şi 
forme folosite de către co
mitetele sindicatelor şi con
siliilor oamenilor muncii pen
tru promovarea proqresului 
tehnic şi înfăptuirea progra
mului de recuperare şi valo
rificare a materialelor refo- 
losibile".

Participă preşedinţi ai co
mitetelor sindicale, preşedinţi 
ai consiliilor de educaţie po
litică, preşedinţi ai comisiilor 
inginerilor şi tehnicienilor, 
preşedinţi ai cercurilor in
ventatorilor şi inovatorilor din 
întreprinderile de profil din 
judeţele Alba, Braşov, Hu
nedoara, Mureş şi Sibiu.

In cadrul acţiunii, partici
panţii vor vizita întreprinde
rea sibiană şi vor viziona o 
expoziţie cu invenţii-inovaţii 
realizate de oamenii muncii 
de la unitatea gazdă. De 
menţionat că activul sindical 
sibian va fi prezent în ca
drul dezbaterilor cu cinci co
municări despre contribuţia 
cercurilor inovatorilor şi in
ventatorilor la realizarea pla
nurilor tematice anuale de 
introducere pe scară largă a 
proqresului tehnic, aplicarea, 
extinderea şi generalizarea 
iniţiativelor în muncă privind 
progresul tehnic şi reducerea 
consumurilor de materii pri
me şi materiale, propaganda 
tehnico-economică şi ro
lul lectoratelor tehnico- 
economice în populariza
rea şi însuşirea celor mai 
noi cuceriri ale ştiinţei şi 
tehnicii.

Un clasam ent pn lu n ă - b i la n ţ  in  industria judeţului
Stadiul îndeplinirii planului producţiei m arfă pe trim estrul I

IN INTERESUL SPORIRII PRODUCŢIILOR AGRI
COLE, AL BUNEI APROVIZIONĂRI A POPULAŢIEI

CINSTE Şl ECHITATE ÍN RAPORTURILE 
DINTRE PRODUCĂTORI SI CUMPĂRĂTORI!

Recepţia şi pregătirea produ
selor pentru export in utelie- 
rul confecţionat valize al în
treprinderii „13 Decembrie" 
din Sibiu Foto: Fred NUSS

Bilanţ pozitiv
Primul trimestru al anului a 

fost încheiat de tineretul ţude- 
ţului nostru — sub aspectul 
participării acestuia la acţiuni
le de muncă patriotică — cu re- 
cuitate deosebite. •  Astfel, ve
niturile obţinute la lucrările fi
nanţate depăşesc peste 3 milioa
ne lei, în condiţiile realizării 
a peste 32 la sută din planul 
anual al lucrărilor finanţate
•  Pe Ungă munca desfăşurată 
in cadrul şantierului judeţeau 
pentru construcţii de locuinţe, 
unde lucrează, zilnic, peste 150 
de tineri, iar în perioada urmă
toare vor lucra mai mult de 
35(1 de utecişti, tineretul parti
cipă la acţiuni în industrie, a- 
gricultură şi silvicultură •  Ce
le mai bune rezultate le-au ob
ţinut tinerii din Sibiu, Mediaş, 
Ocna Sibiului şi Copşa Mică.
•  In această săptămînă, în ca
drul unor acţiuni special orga
nizate, uteciştii vor colecta 
12 000 sticle, 14 500 borcane, 1001 
fier vechi. 5 t textile şi 5 1 
tiiriie •  Zilnic peste 500 tineri 
purtidipă la acţiunile de înfru
museţare şi bună gospodărire 
a localităţilor Judeţului.

Peste 105 la sută: F.P.U.P.S. 
Sibiu, F.U.A. Agnita, „Carbo- 
sin“ Copşa Mică, „7 Noiem
brie“ Sibiu, „Sticla“ Avrig, 
„Victoria“ Sibiu, I.P.N.C. Si
biu, „Record“ Sibiu, I.J.T.L. 
Sibiu şi întreprinderea de ex
tracţie gaz metan Mediaş;

Intre 103—104 la sută: „Me
canică“ Mîrşa, I.M.M.N. Cop
şa Mică, „Steaua“ (săpun), în 
treprinderea de morărit şi pa
nificaţie Sibiu, întreprinderea 
viei şi vinului Sibiu, U.J.C.M. 
Sibiu;

In tre  102—103 la sută: „E-
lectromontaj“ Sibiu, „Autome- 
canioa“ Mediaş, „Steaua ro
şie“ Sibiu şi „Tîrnava“ Me
diaş;

In tre  101—102 la sută: ICE- 
MENERG Sibiu, „Drapelul ro
şu“ Sibiu, „Geamuri“ Mediaş, 
„11 Iunie“ Cisnădie, „Textila“ 
Cisnădie, întreprinderea de 
mănuşi şi ciorapi Agnita, în 
treprinderea de piele şi încăl
ţăminte Agnita, „Firul roşu“ 
Tălmaciu şi întreprinderea de 
sere Dumbrăvenii;

în tre 100—101 la sută:
I.U.P.S. Sibiu, întreprinderea 
de exploatare conducte magis
trale Mediaş, Mecanica gaz 
metan Mediaş, „Metalurgica“ 
Sibiu, I.P.A. Sibiu, „Mecanica“ 
Mediaş, „Independenţa“ Sibiu, 
„Mecanica“ Sibiu, „Balanţa“ 
Sibiu, „Relee“ Mediaş, I.F.E.T. 
Sibiu, „Libertatea“ Sibiu, 
„Dumbrava“ Sibiu, „Flamura 
roşie“ Sibiu, „13 Decembrie“ 
Sibiu, „Emailul roşu“ Mediaş, 
„Vitrometan“ Mediaş, „8 Mai“ 
Mediaş, „Mătasea roşie“ Cisnă
die, întreprinderea de cuţite 
Ocna Sibiului, I.M.A.I.A. Si
biu, IOMCOOP Sibiu şi în tre
prinderea pentru industriali
zarea cărnii Sibiu;

Sub 100 la sută: I.P.L. Si
biu, Fabrica de mobilă Me
diaş, „Progresul“ Orlat, „Avi
cola“ Sibiu, întreprinderea de 
bere amidon şi dextrină Si
biu, întreprinderea pentru in
dustrializarea laptelui Sibiu, 
I.J.L.F. Sibiu, întreprinderea 
de in şi cinepă Cirţa. _

2. Să ne continuăm, deci, 
raidul în Piaţa Cibin şi să a- 
rătăm că, în ciuda eforturilor 
lăudabile ale personalului 
Administraţiei pieţei, organe
lor de miliţie şi organelor de 
control din cadrul Consiliului 
popular municipal, pe la mar
gini, cînd prindeau momen
tul, unii vânzători particulari 
nu se dădeau în lături de 
la . . .  speculă. Replica opiniei 
publice — fermă, intransigen
tă — nu s-a lăsat aşteptată şi 
lăcomia, tendinţa de îmbogă
ţire cu muncă 
cît mai puţină.
Prin „prestidi- 
gitaţii de preţ“ 
au fost prompt trase .. . 
dreapta.

•  „FLOR ARE AS A“ DE
GHIZATĂ. Aciuită printre 
florăresele autentice şi autori
zate să-şi vîndă produsele 
viu colorate şi frumos mirosi
toare, Maria Covaci din satul 
Rusciori nr. 257 se străduia 
să pară cît mai „de-a casei“. 
Dar ochii, eare-i alergau te
mători într-o parte şi-n alta, 
şi graba cu care încerea să 
comercializeze cele peste 90 
de buchete de zambile o tră
dau. Se ştia, cum se spune, 
ou musca pe căciulă. Nu nu
mai o dată, ci de două ori. 
Intîi, pentru că nu era . . .  
florăreasă (zambilele le cum
părase de la cineva din Tur- 
nisor cu 2,50 lei buchetul). Şi, 
în al doilea rînd, pentru că 
făcea speculă, vînzînd buche
tul ou . . .  5 leii? A fost înde
părtată din piaţă şi, fireşte, a_ 
mendată cu 300 lei. •  DACĂ 
NU CURGE, MĂCAR SA PI
CE! Brînza telemea se tre

cea ca plinea caldă în Piaţa 
Cibin. Elisabeta Dancu din 
Rîu Sadului nr. 213 o vindea 
cu 42 lei/kg, preţui legal şi nu 
i se părea că o dă degeaba. 
Dar iată că soseşte un nou 
transport. Intrînd în posesia 
cîntarului, Paraschiva Şogan 
din Răşinari nr. 1560 află 
că-şi poate vinde telemeaua 
cu 42 lei/kg. N-are nimic de 
obiectat, dar de cum începe să 
vîndă (chiar sub panoul cu 
preţurile maximale) o lasă . . .  
matematica!? Numai aşa se 

explică faptul 
că Stelei T. 
(Hip. III, bl. 
36) i-a luat 150 

lei pentru 3,100 kg brînză, iar 
lui Marin V. (str. Dragoş Vo
dă 4) 50 lei pentru 1,050 kg. 
Tentativa de speculă n-a scă
pat vigilenţei cumpărătorilor 
şi P.Ş. a fost obligată să intre 
în legalitate. •  SUPER-GA- 
INI şi MAXI-COCOŞI DE 
PĂUCA! Ne-am aglomerat în 
biroul Administraţiei pieţei 
cînd intendentul Adrian Fren- 
ţiu a adus-o acolo şi pe E. 
Dancu din Păuca nr. 371 care 
încerca să vîndă, intr-o extre
mitate a pieţei, o găină cu 180 
lei. In aceeaşi corfă, reprezen
tantei feminine a galinaceeW 
îi ţinea companie un cocoş 
docil cu creasta teşită pe ca
re E. D. se străduia să ne con
vingă că nu-1 are de vinzare. 
Mai ştii, l-o fi adus tocmai 
de la Păuca numai ca s ă . . .  
viziteze Sibiul?! Aflînd că 
ceea ce făcea dumneaei se nu
meşte speculă, proprietara su-

(Gon ţinu are în pag. a ITI-a) 
Mircea BîŢU

Raid anchetă
pe

şină pe 4 rînduri, acoperindu- 
se o suprafaţă de 5 ha. Rit
mul bun de desfăşurare a a- 
cestor lucrări la ferma Bruiu, 
coordonată de inginerul Pa
triciii Bordeianu, poate consti-

(Continuare In nag. a IV-a)
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Carpaţi Mîrşa -  I. P. Aluminiu Slatina

4-0 (3-0)
Gaz m etan -  Minerul M otru

3-1 (2-1)„Raliul primăverii“
Vineri, 15 aprilie 1983, Fi

liala judeţeană A.C.R. Sibiu 
prin C.J.A.K. ţi cu colabora
rea redacţiei ziarului „Tri
buna Sibiului", a Consiliului
U.A.S.C. ţi a C.J.E.F.S. Sibiu 
organizează concursul tehni- 
co-aplicativ „Raliul primăve
rii". Pot participa automobi- 
lişti (avansaţi şi începători), 
moticicliţti (începători) şi po
sesori de motorete „Mobro", 
rezultatele obţinute contînd 
pentru: campionatele jude
ţene de automobilism şi mo- 
tociclism, îndeplinirea norme
lor de obţinere a licenţelor 
şi, respectiv, selecţionarea 
motocicliştilor pentru promo
varea in asociaţiile sportive 
de profil.

Raliul -  care este dotat cu
„Cupa ziarului „Tribuna Si

SUB EGIDA „DÁCIÁDÉI"

biului" -  se va desfăşura pe 
un traseu insumind 75 km, 
dintre care 69,5 km -  etape 
de regularitate şi 5,5 km -  
probe de clasament cu cir
culaţia inchisă. lată traseul: 
Sibiu -  Răşinari — Păltiniş — 
Şanta -  Curmătura Ştezii -  
Cisnădioara -  Cisnădie — 
Sibiu (sint incluse 6 controa
le orare ţi 4 probe de cla
sament). Controlul documen
telor şi revizia tehnică se vor 
face la Staţia de asistenţă 
tehnică a A.C.R. Sibiu (str.
V. Cârlova, lingă ştrand, te
lefon 1 23 45) între orele 11- 
13, şedinţa tehnică fiind 
programată în sala Clubului
A.C.R., vineri, 15 aprilie, ora 
13,15. Startul primului con
curent se va da la ora 14,01 
din faţa Casei de cultură a 
sindicatelor (mai întii autotu
rismele, şi apoi motocicletele 
şi motoretele, din minut in 
minut). Concurenţii cu moto
ciclete ţi motorete vor fi con
stituiţi in clasamente separa
te, corespunzătoare claselor 
de cilindree din care fac 
parte. De asemenea, pentru 
echipajele studenţeşti se va 
constitui ţi un clasament se
parat, el urmind să desem
neze ciţtigătorii „Raliului 
studenţesc" — faza pe Cen
trul universitar Sibiu.

inscrierile (pe formulare 
tip F.R.A.K.) se fac ia Filia
la A.C.R. Sibiu (str. Tribunei 
nr. 1, telefon 1 73 59) pînă 
în 15 aprilie a.c., ora 10, a- 
dresă unde puteţi obţine şi 
celelalte informaţii utiie.

(B. Mircea)

4 3 0 1 10-2 6, iată bilanţul 
primelor patru jocuri din re
tur susţinute de echipa Car
paţi. Obţinînd şi duminică o 
victorie fără drept de apel în 
faţa slătinenilor — care în 
tu r luaseră 5 din cele 6 puncte 
puse în joc în partidele ou 
formaţiile din judeţul nostru 
şi se află la această oră pe 
un confortabil loc 2 în cla- 
ment — fotbaliştii mîrşend au 
ajuns pe . . .  podium, acolo un
de nu mai fuseseră niciodată 
pînă acum, de cînd activează 
în divizia B (chiar dacă, pro
babil, nu vor rămîne acolo de
cit o săptămînă). Şi încă o 
constatare: echipa constructo
rilor de basculante se află pe 
locul 2 intr-un clasament ne
oficial al eficacităţii, cu 35 
goluri marcate (după Rapid 
care are 41).

Partida n-a mai fost la fel 
de animată ca aceea cu Dina
mo Victoria, oaspeţii punînd 
accentul în special pe apărare, 
fapt ce nu i-a împiedicat însă 
pe fotbaliştii din Mîrşa să 
tranşeze victoria în favoarea 
lor încă din prima repriză 
prin trei goluri deosebit de 
frumoase realizate de Stanca 
(min. 24). după o centrare 
precisă a lui Livciuc; Livciuc 
(mim. 33) — şut puternic, pla
sat din afara careului: Puri- 
ma (min. 41) — acţiune indi
viduală încheiată cu un şut 
violent de la 16 metri (identic 
cu cel din meciul cu Gaz me
tan). Fazele periculoase la 
poarta adversă au fost mult 
mai numeroase dar Stanca, 
Făţan şi juniorul Prie (de do

uă ori) au ratat. La poarta 
gazdelor am notat o singură 
ocazie clară de gol, în mm. 5, 
cînd M. Leţea a pătruns im
petuos printre fundaşii mîr- 
şe.ni, a şutat şi Ciolaeu, ieşit 
la blocaj, a deviat balonul în 
corner. La pauză, observato
rul federal (de ce s-or teme 
unele echipe să vină la Mîr
şa . . .  neînsoţite?) se declara 
satisfăcut atit de jocul celor 
două echipe cît şi de arbitra
jul lui Mircea Neşu (Oradea) 
care a condus cu obiectivita
te partida (singurul cartonaş 
galben l-a primit Stoica).

In repriza secundă meciul 
s-a desfăşurat în aceeaşi notă 
de dominare teritorială a gaz
delor, materializată însă doar 
printr-un singur gol înscris de 
Schwartz (min. 75), printr-un 
şut la păianjen, la capătul u- 
nei curse irezistibile. Ciolaeu 
se remarcă şi el de două ori 
blocîndu-1 pe Asaftei în careul 
mic şi deviind în corner min
gea trimisă „acasă“ de Bla- 
ga (!). Satisfacţia suporterilor 
echipei Carpaţi Mîrşa este le
gitimă, dar să nu uităm că 
cele minus două puncte în 
„clasamentul adevărului“ cîn- 
tăresc greu la sfîrşitul cam
pionatului. De aceea, dat fiind 
şi programul viitor nu prea 
favorabil, să nu ne culcăm pe 
laurii victoriei.

Antrenorii Rătscher şi Stana 
au aliniat formaţia: Ciolaeu — 
Blaga, STOICA, FOTACHE, 
PURIMA — BADEA (min. 65,
M. Stelian), Făţan, LIVCIUC 
— Prie. STANCA, Voiculeţ 
(min. 70, Schwartz), (n. i. d.)

Nu trecuseră nici 20 de se
cunde şi tabela de marcaj in
dica 1—0 pentru gazde. Ţigla- 
riu recuperează pasa de în
ceput a oaspeţilor trimisă îna
poi, din picioarele lui Gaşpar, 
şi deschide scorul cu un şut 
la firul ierbii din marginea 
careului de 16 m pe lingă por
tarul Lupui, ieşit în întîmpi- 
nare. Golul dă aripi gazişti- 
lor, oare se instalează la cîrma 
jocului şi apărarea minerilor 
face faţă cu greu suitei de 
acţiuni periculoase desfăşura
tă pe tot frontul de atac, ac
ţiuni care se încheie cu şuturi 
şi lovituri de cap care, din 
păcate, ori nu nimeresc ţinta, 
ori sínt reţinute de portar, 
sau respinse în ultima instan_ 
ţă de majoritatea jucătorilor 
din Motru, masaţi în faţa bu
turilor proprii. Astfel, Ioniţă 
(min. 10 — şut razant peste 
poartă din unghi), Moraru 
(min. 13 şi 35 — voleuri pes
te poartă, după combinaţii eu 
Ţiglariu), Kusch (min. 16 şi 
18 — şuturi cu capul respinse 
în corner), Ţiglariu (min. 38 
— „cap“ scos de pe linia por
ţii de Ciomoavă) ilustrează 
numai în parte dominarea ca
tegorică a gaziştilor. In sfîrşit, 
după al 9-lea corner, bine exe
cutat de Moraru, Ioniţă (min. 
40) reia din apropiere, majo- 
rînd scorul. Abia după 2—0 
oaspeţii ies la loc şi. după ce 
Ţurcaş luftează în min. 42 din 
apropiere, minerii reuşesc un 
minut mai tîrziu să înscrie 
prin Nicolof, care trimite cu 
capul peste Tulinschi. la o bîlbî- 
ială a întregii apărări gaziste.

La reluare, acelaşi aspect al 
jocului: dominare categorică 
a medieşenilor, apărare dis
perată şi faulturi, cu întîrzieri 
[a repunere, ale oaspeţilor. In 
min. 47, Moraru execută un 
corner şi mingea cade pe ba
ră. In min. 51 Ţiglariu şi Bă- 
lău se încurcă reciproc singuri 
în faţa porţii. în  mim. 60, Ic
nită şi în min. 61, Bălău ra
tează incredibil. Va fi 3—1 în 
min. 65, după o fază foarte 
frumoasă, cînd Moraru execu
tă o lovitură liberă de la 25 
m, mingea revine din bară la 
Bălău. care recentraază cu 
capul şi noul introdus în te
ren, Bogdănescu reia în plasă 
de la 6 m. Fazele curg şi o- 
caziile abundă în continuare, 
Bălău înscrie dar se anulează 
golul pe motiv de ofsaid, a- 
poi Ţiglariu (min. 80) îl în
toarce pe Laurenţiu (acesta a 
jucat pe post de libero la Me
diaş). pătrunde singur spre 
poartă, dar e blocat de Lupui. 
In final, oaspeţii insistă şi 
Drăguş trage alături de la 10 
m (min. 78), îl imită apoi Ţur_ 
caş (min. 79). pentru ca în 
min. 85 Catană să fie aproape 
de autogol trimiţînd greşit a- 
casă, dar Lupui salvează în 
extremis. Victorie preţioasă, 
dătătoare de speranţe pentru 
viitoarele confruntări. A arbi
trat corect şi autoritar N. Bi- 
ţin (Salonta).

Gaz metai): Tulinschi (min. 
86, Munteanu) — Potor, Ga- 
laţă. Moş, Kusch — Langa 
(min. 63, Bogdănescu), Moraru, 
Biro — Ioniţă. Ţiglariu. Bă
lău. Eugen SALCU

în divizia C
•  IMIX AGNITA — NI- 

TRAMONIA FÂGARAf? 1—0
(0—0). Derbiul seriei a XU-a 
a diviziei C a stîrnit un enorm 
interes în oraşul de pe Hîrti- 
baci. Şi, spre lauda lor, cele 
două echipe au prestat un joc 
frumos, cu multe faze de 
poartă, elevii antrenorului Li- 
viu Coman obţinînd o victorie 
meritată şi aplaudată prin go
lul înscris de Irimie în min. 
80. De notat că, în min. 75, a- 
celaşi Irimie mai înscrisese o 
dată, golul fiind anulat, nejus
tificat de arbitrul partidei. Să 
mai reţinem că astăzi, de la 
ora 15, agniţenii vor întîlni 
pe propriul teren, într-o par
tidă amicală, divizionara B 
Progresul Vulcan Bucureşti.

(Ştefan COPILĂU)

Luceafărul Buc. — Şoimii 
I. P. A. Sibiu 1-2 (0-1)

Gazonul extrem de moale al stadionului „Giu- 
leşti" a fost un greu obstacol pentru am bele echi
pe. Mai maturi şi manifestînd o bună formă spor
tivă, sibienii au învins pe merit prin golurile înscri
se de Rotor (min. 5, şut în colţul lung din margi
nea careului de 16 m) şi Sorin Marcu (min. 85, du
pă un dribling izbutit şi un şut peste portar). De 
remorcat că, în repriza secundă, alte două goluri 
ale sibienilor, semnate de Barna şi de Rotar, au 
fost anulate de arbitrul M. Bădici din Caracal pen
tru motive imaginare. Golul Luceafărului a fost în
scris de valorosul Hagi (min. 68, el şutind violent, 
direct în vinclu, din interiorul careului de 16 m al 
sibienilor). A fost o bună repetiţie pentru oaspeţi 
înaintea dificilelor partide cu Carpaţi Mîrşa şi 
Gaz metan Mediaş de la Sibiu.

Antrenorii Ai. Constantinescu şi M. Negru au 
aliniat formaţia: Dumitru — Rusu, Şoaită, Barna, 
Curtean -  Rotar, Gabel, Beleaua -  Nucă (min. 89, 
Coldea), Coca (min. 65, Florescu), S. Marcu.

Sorin CRIVĂŢ

CLASAMENTUL seriei a tl-a, div. B
1. R a p id  B u c u re ş ti 21 15 3 3 41-13 33 (+13)
2 .1.P. Al. S la t in a 21 11 5 5 31-21 27 (+ 7)
3. C a rp a ţi  M îrşa 21 9 4 8 35-27 22 (— 2)
4. C h im ica  T îrn ă v e n i 21 10 2 9 22-19 22 ( 0)
5. D in am o  V ic to r ia 21 8 6 7 31-28 22 (+ 2)
6. A u to b u z u l B u c u re ş ti 21 9 4 8 23-23 22 (+ 2)
7. M e ta lu l B u c u re ş ti 21 10 1 10 33-28 21 (+ 1)
8. A u to m a tic a  B uc. 21 9 3 9 23-23 21 (— 1)
9. M ec. -fină S te a u a 20 6 8 6 23-21 20 (— 2)

10. R O V A  R o ş io ri 21 9 2 10 23-24 20 (— 2)
11. M in e ru l M o tru 20 9 2 9 34-38 20 (+ 2)
12. G az m e ta n  M ediaş 21 8 4 9 21-29 20 (— 2)
13. P a n d u r i i  Tg. J iu 21 9 1 11 29-28 19 (— 1)
14. Ş o im ii I .P .A . 19 7 4 8 22-26 18 ( 0)
15. P ro g re s u l  B u c u re ş t i* * 20 8 5 7 26-27 17 (— 3)
16. U n ire a  A le x a n d r ia 20 7 3 10 26-30 17 (—  3)
17. C .S.M . D ro b e ta 21 4 6 11 15-25 14 (— 8)
18. P re c iz ia  S ăce le 21 5 3 13 17-50 13 (— 7)

*) E c h ip ă  p e n a liz a tă  cu  4 p u n c te . U ltim a  co
lo a n ă  re d ă  s i tu a ţ ia  d in  „ c la sa m e n tu l a d e v ă ru 
lu i“.

Handhat div. a (m) independenta - Carpaţi
Mîrşa — C.S. M. Borzeşti 28-17 (13-7)

Etapa a IV-a a returului 
le-a rezervat mîrşenilor pro
babil cea mai uşoară partidă 
din campionat, cu o echipă a- 
flată în situaţia de a-şi spune 
ultima dorinţă, o precoce re
trogradată, dacă ne putem ex
prima aşa, gîndindu-ne la să
răcia ei de puncte şi la golul 
ce s-a căscat între poziţia ul
timă şi celelalte, imediat ur
mătoare, unde continuă să 
fiarbă, împreună, speranţe şi 
temeri. Neexistînd tensiunea 
luptei cu un adversar pe mă
sură, formaţia gazdă, lipsită 
de cinismul de a marca, cine 
ştie, un număr astronomic de 
goluri, s-a exprimat mai de
grabă experimental, o dată a- 
liniind mai multe formule de 
echipă în ideea aflării unor 
echivalenţe de titular la jucă
torii de rezervă, dacă nu şi de 
a pregăti noi variante de e- 
chipă, capabile în viitor să se 
înlocuiască liniştit una pe al
ta, a doua oară perniiţîndu-şi 
capricii tehnice menite să dea 
culoare spectacolului şi plă
cere jucătorilor săi spirituali.

Oaspeţii, o echipă de talie mi
că, s-au bizuit pe o circulaţie 
destul de bine pusă la punct 
ca şi pe relativa forţă de şut 
a lui Blaş (39 de anii), dar 
lipsiţi de imaginaţie şi vigoa
re au marcat la mari răstim
puri, căutînd în principal să 
depună mari eforturi în apă
rare şi să atace la limita jo
cului pasiv. In concluzie, vic
torie la pas, în care oferta o- 
fensivă a abundat, dîndu-le o- 
cazia lui Birtalan, Matei şi 
Cornea să se etaleze ca efi
cienţi marcatori. Fără proble
me, atît pentru ei cît şi pentru 
cele două formaţii, arbitrajul 
cuplului Csoma-Ferenc din 
Sfîntu Gheorghe.

Au marcat: Birtalan 9, Ma
tei 7, Cornea 6, Paraschiv 3. 
Ciobanu, Zsurzsa şi Rău cîte 
1 fiecare.

*
La feminin, C.S.M.-Indepen- 

denţa a pierdut în deplasare 
în faţa Ştiinţei Bacău eu 
24—16.

Ştefan MIHAJ

P E  S C U R T
•  FOTBAL. Duminică, 3 a- 

prilie, în etapa a patra a re
turului diviziei B, seria a do
ua, s-au înregistrat următoa
rele rezultate: Unirea Alexan
dria — Chimica Tîmăveni 
3—0, Autobuzul — Dinamo 
Victoria 2—0, Precizia Săcele 
— C.S.M. Drobeta T. S. 1—0, 
Rapid — Metalul Buc. 3—1, 
ROVA Roşiori — Pandurii Tg. 
Jiu 1—0, Mec. fină Steaua — 
Automatica 2—2, Progresul 
Vulcan a stat. •  Duminică, 10 
aprilie, sint programate me
ciurile: Autobuzul — Precizia, 
Şoimii I.P.A. — Carpaţi, Mi
nerul — Mec. fină Steaua, Di
namo Victoria — C.S.M. Dro
beta, Luceafărul — Automa
tica, Chimica — Progresul, 
Pandurii — Unirea, I.P. Al. 
Slatina — Rapid, Metalul — 
ROVA, Gaz metan Mediaş stă. 
•  La juniori: Şoimii I.P.Á. — 
Precizia Săcele 9—1 (5—1).
Scorul cu care au cîştigat e- 
levii antrenorului Viorel Rîş- 
niţă ne scuteşte de orice co
mentariu. Au înscris pentru 
sibiend: Şlarcu, Rîşniţă, Gro- 
peanu şi Flichiş — cite 2 go

luri şi V. Bănea. •  Aurul 
Brad — Gaz metan Mediaş 
4—2 (1—0). Pentru medieşeni 
au înscris Radu şi Veliciu. 
•  SCHI. Concursul de schi 
dotat cu „Cupa I.P.A. Sibiu“ 
ce trebuia să se desfăşoare în 
9—10 aprilie a.c. se reprogra- 
mează şi se va desfăşura la 
Bîlea Lac în zilele de 23—24 
aprilie 1983. în  acest sens, se 
vor lua toate măsurile pentru 
a se asigura transportul con
tra cost al participanţilor pl
ită la Bîlea Cascadă şi de a- 
eolo cu telecabina la Bîlea 
Lac. (L. Ciupudean). •  „CRO
SUL PIONIERULUI“. Peste 
100 pionieri din localităţile 
Agîrbiciu, Valea Viilor, Şeica 
Mare, Micăsasa, Şeica Mică, 
Axente Sever şi Copşa Mică. 
au participat la etapa pe cen
tru de comună a „Crosului 
pionierului“, întrecere inclu
să în competiţia naţională 
„Daciada“. Pentru etapa jude
ţeană s-au calificat: Maria 
Goga şi Florin Varga, la cat. 
11—12 ani, Codruţa Cercea şi 
Tratau Munteanu, la cat. 13— 
14 ani, toţi de la Şc. gen, 3, 
C’opşa Mică.

I  IL1E

•  MINERUL ANINOASA — 
TEXTILA CISNĂDIE 2—1
(1—1). După o primă repriză 
echilibrată, în care textiliştii 
au reuşit egalarea prin Boaru 
(min. 40), minerii şi-au adju
decat victoria în min. 78. A 
arbitrat corect I. Rădulescu 
din Craiova. (Ilié ANDREI).

•  INTER SIBIU — VICTO
RIA CÄLAN 1—2 (1—1)!!
Deşi au dominat în majorita
tea timpului, elevii lui Ghiţă 
Ţurlea au părăsit terenul în
vinşi de o echipă care s-a a- 
părat supranumeric şi a con
traatacat periculos înscriind 
prin acelaşi Matula în min. 
40 şi 77. Gazdele — cai-e au 
evoluat confuz în atac — des
chiseseră scorul prin Avram 
(min. 24) cai-e a reluat direct 
în gol centrarea lui István. In 
ultimul sfert de oră al meciu
lui, Oprea (min. 73, bară) şi 
Baciu (min. 88 şi 90) au ratat 
goluri ca şi făcute. E de dorit 
ca interiştii, tn  formaţia căro
ra evoluează mulţi jucători 
valoroşi, cu experienţă, să tra
gă cuvenitele învăţăminte du
pă acest neaşteptat „duş rece“.

(Gheorghe TOPlRCEAN)
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ÎN INTERESUL SPORIRII PRODUCŢIILOR AGRI- 
COLE, AL BUNEI APROVIZIONĂRI A POPULAŢIEI

O întrebare adresată şcolii:

Ştiţi întotdeauna unde 
vă sínt elevii?
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a n i m a -  
r « r  d i n  
r a e  
i t e
I ie  e c o -

o i l e t o n :
c l a n ţ e " .

e a  p r o -

olii
tinere . 

:ru stu- 

seri
ea pro- 

lal
iteu e-

a inter-

rv
*-TV: 

toi*- de 
csandri. 
preluat 

“ul Mic 
■al

ă D
Pacea:

Iouă se
l l . « !

0. Arta:
orele 

; 16,30; 
ineretu-
irele 10; 
30; 20.
: „In
lise“, o- 
18; 20.

Pro-
mor- 
11,15; 

5; 20,30. 
,Cum a  

prie- 
«orele 

0; 20,30. 
le: „Bu
bele 10;

„Lo- 
anicului 
ele 11;

ane
e
ea Ju ! 
ispodărie 
locali vă 
â 1 44 45:
tă taxe 
apă ca-

ea de
•e Sibiu: 
injamen- 
33 74.

Autogara 
ţii 157 52: 
i  17016.

, Dispece

itia jude- 
Miliţia 

1 3201.
Tarom 

Iá 3 19 90
R. 1 20 85

0 SIFT)
ne rela- 

eu ce- 
>r. Local 
a La ploi 
rse de
1 va su- 
moderat

Tem- 
njljiime 

se intre 
iar ce- 

intre 11

„Sîntem datori să ne sporim 
eforturile pentru creşterea 

producţiilor zootehnice"
Lucrez în această ferma, la 

Cisnădie, şi tot în acelaşi loc 
de muncă de 20 de ani. In 
această perioadă am simţit 
din plin grija conducerii par
tidului şi statului pentru îm
bunătăţirea condiţiilor de 
muncă şi viaţă, concomitent 
cu sporirea retribuţiei.

Unitatea în care lucrez s-a 
modernizat, s-a introdus apa, 
dejecţiile se evacuează meca
nic, s-a îmbunătăţit sistemul 
de furajare.

In momentul de faţă îngri
jesc, anual, circa 150 viţele de 
reproducţie. Primesc anima
lele la greutatea de 270 kilo
grame şi le livrez după ce 
gestaţia a fost diagnosticată. 
Pentru munca ce o prestez 
sínt retribuit anual cu circa 
30 000 lei.

Decretul pentru modifica
rea şi completarea Decretului 
Consiliului de Stat nr. 395/ 
1981 privind contractările şi 
achiziţiile de animale, păsări 
şi produse animale specifică: 
„Unităţile agricole socialiste

primesc, »le asemenea, in plus, 
o prim ă «le 100 lei pentru fie. 
care viţel sănătos obţinut de 
la juninci. Din această sumă 
se acordă 50 lei persoanei ca
re a îngrijit juninca cu cel 
puţin 0 luni înainte de prima 
m ontă“. în  aceste condiţii, eu 
care îngrijesc viteleié mai bi
ne de 6 luni înainte de prima 
montă, beneficiez anual de o 
primă în valoare de 7 500 lei 
peste retribuţia acordată. Bi
neînţeles, sínt foarte mulţumit 
de acest lucru şi mulţumesc 
din inimă conducerii partidu
lui. personal tovarăşului 
Nicolae Ceauşeseu, secretarul 
generai al partidului, pentru 
grija ce o poartă lucrătorilor 
din agricultură, nouă celor ca
re ne-am consacrat viaţa creş
terii animalelor. Vom răspun
de acestei griji prin producţii 
sporite.

loan TĂUŞAN,

îngrijitor la viţelele de repro
ducţie la ferma Cisnădie a 

I.A.S. Sibiu

începînd aceste rînduri 
ne-am gîndit: oare la cîte ore 
de dirigenţie s-o fi discutat 
despre importanţa fiecăruia 
la locul său de muncă, în so
cietate? Oare li s-o fi spus, 
de pildă aşa: ştiţi voi, dragi 
elevi, ce s-ar întîmpla dacă 
într-o zi, strungarul nu s-ar 
duce la muncă, dacă brutarul 
nu ar coace pîinea, dacă vîn- 
zătorul de la alimentară nu 
ar deschide magazinul? De la 
această întrebare foarte sim
plă ar putea porni o discuţie 
interesantă pentru ceea Ce în
seamnă fiecare acolo unde 
munceşte şi, de ce nu, pen
tru obligaţiile unui elev la 
locul lud de muncă, la şcoală.

Majoritatea elevilor şi le 
cunosc şi le respectă. Dovadă 
— buna frecvenţă, rezultatele 
obţinute la învăţătură, în ac
tivitatea practică. Dai', cum 
din păcate mai există şi acest 
dar, să vedem într-o zi obiş
nuită (24.III) cum îşi respec
tă unii elevi obligaţia esenţia
lă, aceea de a veni la şcoală 
şi a participa la ore. La ora 
io,30, la „Jocuri mecanice“, în 
Piaţa 6 Martie, îi găsim pe 
Willi Theil, el. a V-g la Şcoa
la generală nr. 6 şi pe Roth 
Kraus, tot din cl. a V-a de 
la Şcoala generală nr. 15. Nu 
putem afla dacă aveau ore 
sau nu, dar nu aveau ce cău
ta în acel local. Aici este ca
zul să atragem atenţia şi ad
ministratorului care s-ar cu
veni să se arate mai energic, 
pentru că, după cum ne-am 
convins, nu e suficient un a- 
nunţ pus la intrare privind 
accesul tinerilor peste 18 ani. 
La „J<icurile mecanice“ din 
Piaţa 1 Mai găsim numai e- 
levi: Aldea Mircea, cl. a N-a 
C de la Liceul industrial nr. 
4, fusese trimis acasă pentru 
că nu avea număr matricol, 
dar în loc să se întoarcă la 
şcoală cu numărul, a preferat 
să piardă toată dimineaţa la 
jocuri: Bogori loan şi Moldo
van Marcel, cl. a iX-a D, de 
la Liceul industrial 6 nici nu 
.ştiau ce ore aveau, veniseră 
direct de acasă, fără a mai 
da pe la şcoală; Blezu Petru, 
an I cofetari, Şcoala de coo
peraţie, avea practică, dar s-o 
fi gîndit că e mai plăcut la 
„jocuri“ decit lingă cuptorul 
cu a lu a t...;  Bebel Ştefan, cl. 
a IX-a E la Liceul industrial 
Mîrşa, fără să fi fost învoit 
de la şcoală, a venit în Sibiu 
să meargă la spital, numai că 
drumul i s-a oprit la „Luna 
Parc“. La cinematograful „Pa
cea“, pe la ora 11,30, îl găsim 
pe Munteanu Ovidiu, cl. a 
IX-a E la Liceul „Gh. Lazăr“ 
care ne spune o poveste cu 
nişte, colegi care l-au bătut şi 
înfricoşat, în loc să anunţe 
dirigintele, a preferat să se 
facă nevăzut. . .  de la ore. 
Tot pe la aceeaşi oră, în drep
tul cinematografului „Arta“ 
întîlnim un grup de băieţi 
veseli- Şi aveau de ce! De la

CINSTE Şl ECHITATE ÍN RAPORTURILE 
DINTRE PRODUCĂTORI Şl CUMPĂRĂTORI!
(Urmare din pag. I)

per-găinii şi maxi-cocoşului a 
început s-o scalde (că n-a 
ştiut_ preţurile, că a cerut 180 
lei doar aşa, in glumă ş.a.m.d.), 
hotărînd în final să-şi cadori- 
sească sora (sibiancă) ou o 
găină, maxi-cocoşul urmînd 
să-l vîndă la preţ legal. Şi 
credem că aşa a procedat vă- 
zînd ce-a păţit Victoria Băl- 
grăilean din Alba Iulia care, 
vînzînd spanacul cu 10 lei/kg, 
s-a ales cu un proces verbal 
pentru speculă şi cu marfa 
confiscată. . .  •  „Am făcut şi 
eu O CERCARE“. Tot inter
venţia cetăţenilor a deconspi- 
rat şi o altă speculantă, dată 
operativ pe mina miliţiei. 
„Vindea telemea de vacă — a 
depus mărturie Ana Şt. (str. 
Lenin 5) — cu 60 de lei în 
loc de 38, cit scrie pe mercu
rial“. Prinsă în flagrant ce- 
rînd preţuri prea de . . .  oaie 
pe brînză telemea de vacă, 
bătrînica pirpirie nu s-a pier
dut cu firea: „îmi zice Do- 
brotă Elena. îs din Poiana 
Sibiului nr. t 390 şi să ştiţi 
că-mi plătesc daunele“. N-are 
nici buletin şi nici certificat 
de producător asupra ei (mo
ţi vind c-a venit cu un camion 
direct de la munte), singurele 
acte care i-ar fi permis să-şi 
vîndă legal surplusul de pro
duse in piaţă. Nişte documen
te care i se găsesc în desagi o 
determină să renunţe într-un 
tîrziu la minciună. „Am fă
cut şi eu o cercare şi, dacă 
m-aţi prins, v-am dat numele 
Ui’ soru-mea din Poiana (Hi). 
Semănăm de nu ne deosebiţi. 
Eu îs din Tilişca, de la nu
mărul 286, sl-mi zice Frăcea 
Ana“. Sinceritatea de ultimă 
oră a tilişcanei n-a scutit-o 
de urmări (confiscarea brîn- 
zei şi a banilor, precum şi 
dresarea unui proces verbal 
pentru speculă). Aviz amato
rilor!

★
După cum se vede, tendin

ţa de înavuţire pe căi ilicite 
are un adversar tenace în o- 
pinia publică. Şi aşa e firesc 
să fie chiar dacă, pe ici-pe 
colo. se mai aud păreri de ge
nul „e marfa omului, cere cit

Expoziţiile cu vinzare au rămas 
un mijloc eficient de atragere a 

cumpărătorilor

vrea pe ea“. Ne-am permite 
să-i contrazicem pe cei care 
gîndesc astfel amintindu-le că 
sătenii care vin la oraş pen
tru a-şi valorifica surplusul 
de produse cumpără de aici 
— la preţuri fixe — tot ceea 
ce le este necesar. Tocmai de 
aceea se impune ca şi sătenii 
să procedeze la fel, încadrîn- 
du-se in preţurile stabilite. 
Aşa e bine. Aşa e echitabil 
şi nu altcum.

NOTĂ Coşarul
De vreo doi ani aştept să-mi 

iasă homarul în cale. Să-mi 
meargă foarte bine, măcar o 
zi într-un trimestru. Degeaba, 
însă. Homarul se fereşte din 
calea mea. Trece pe H poar
ta casei mele pe furiş, urmă
reşte cînd sínt plecat şi-mi 
lasă-n cutia poştală o notă de 
plată. Taxă pentru coşerit: 32 
lei. Citesc nota de plată şi 
pa.rcă-1 aud pe „nevăzutul“ 
hom ar cum mă urmăreşte de 
la colţul străzii şi rîde de ne
dumerirea mea. Iau nota şi 
merg să plătesc. în treb  casie
ra ce se întîmplă cu homarul 
care încasează bani fără să 
presteze pentru ei »ici o

muncă. Doar aşa pentru că 
are casa hornuri care, pro
babil, a r trebui curăţate. Sau 
măcar mîngîiate. Casiera nu 
ştie nimic. Ba ştie, căci ridică, 
zîmbitoare, din umeri. Sigur, 
fiecare cetăţean este obligat 
să plătească taxele pentru ser
viciile ce se prestează în con
tul său. Dar să plăteşti hom a
rul care nu te-a vizitat nici 
măcar în ajunul Anului Nou 
să-ţi tragă o urare, drept răs
plată pentru încasările gratui
te pe care le face, este o tra
diţie ce trebuie desfiinţată. 
Spre folosul ambelor părţi!

R. BRÄDEANU

11 la 12 aveau franceză! Erau: 
Neamţu loan, Isaiiă Ninu, Go- 
ţa loan, Tietes Klaus şi Mu- 
reşan Vasi le, toţi din clasa a 
X-a C de la Liceul industrial 
nr. 6.

Seara, la ora 17,50, în ho
lul cinematografului „Tinere
tului“, Loloiu Vasile, cl. a 
IX-a B, de la Liceul indus
trial nr. 4, vindea de zor . . .  
bilete. Avea preţ fix — 10 lei 
(bilet de 4 lei). Au intervenit, 
evident, organele de ordine.

Ultimul popas, la Şcoala 
populară de artă. Chiar dacă 
între timp au fost luate mă
surile cuvenite, vom relata si
tuaţia constatată unde a fost 
nevoie, de asemenea, de inter
venţia organelor de ordine, 
deşi o puteau face cadrele di
dactice. Aici, în fiecare joi se 
organizează discotecă. Foarte 
frumos. Numai că, după ce se 
încasează 10 lei la intrare nu 
mai interesează pe nimeni ce 
se întîmplă. Aşa se face că a- 
colo pînă şi elevii de clasele 
a V ll-a şi a VIII-a erau ©u 
ţigările aprinse. Fără exage
rare, de atîta fum abia ne ve
deam unii pe a l ţ i i . . .

Iată, aşadar, „radiografia“ 
timpului petrecut de elevii u- 
nor şcoli într-o zi eînd, cum 
spuneam la început, trebuiau 
să fie la şcoală, la practică 
sau chiar acasă spre a-si pre
găti lecţiile (ne referim aici 
la cel ce vindea bilete). Din 
cele constatate reiese clar ne
cesitatea unei legături mai 
strînse a conducerilor şcolilor 
cu diriginţii, a diriginţilor cu 
clasa, şi nu în ultimul rînd a 
şcolii cu familia.

Angela C1IIŢU
(cu sprijinul miliţiei şi echi
pelor de ordine ale Comitetu
lui municipal Sibiu al U.T.C.)

Calendarul acţiunilor de per
fecţionare (reciclare, cursuri 
de pregătire pentru definiti
vat şi gradul II) care se or
ganizează in vacanţa de pri
măvară a anului şcolar 1982/ 
1983.

•  UNIVERSITATEA „BA-
BEŞ-BOLYAI“ din Cluj-Na- 
poea organizează în perioada 
10—17 aprilie 1983, următoa
rele activităţi de perfecţiona
re: 1. CURSURI DE RECI
CLARE, etapa I pentru spe
cialităţile: limba română,
limba franceză, limba engleză, 
limba maghiară, limba germa
nă (modernă), limba ru6ă, 
psihopedagogie specială. pe
dagogie, psihologie, fizică, 
chimie, biologie şi geografie; 
2. CURSURI DE PREGĂTIRE 
pentru examenul de acordarea 
gradului II didactic la specia
lităţile de la punctul 1, plus 
istorie şi filozofie. Cursurile 
vor începe în data de 10 apri
lie 1983, ora 14. Cazarea este 
asigurată de către serviciul 
social al Universităţii, din str. 
Avram Iancu rar. 11. Activită
ţile de perfecţionare mai sus 
menţionate vor fi organizate 
la facultăţi şi licee conform 
programului afişat în holul 
secretariatului cu perfecţio
narea, din str. Universităţii 
nr. 7—9.

•  INSTITUTUL DE EDU
CAŢIE FIZICĂ ŞI SPORT — 
BUCUREŞTI organizează în 
perioada 10—17 aprilie 1983, 
etapa 1 a cursurilor de pregă
tire pentru definitivat şi gra
dul II. Participă profesorii de 
educaţie fizică.

•  UNIVERSITATEA DIN 
TIMIŞOARA, organizează in 
perioada 11—16 aprilie 1983, 
etapa a Il-a a cursurilor de 
reciclare, pregătite pentru de
finitivat şi gradul II. Partici
pă profesorii de lb. germană 
(maternă).

★
Informaţii suplimentare se 

pot obţine de la institutele de 
învăţămînt superior respecti
ve sau Inspectoratul şcolar 
judeţean Sibiu.

R iscurile celor care 
în ca lcă  leg ea

Unul dintre „microbii“ so
ciali căruia încă nu i s-a gă
sit leac este cel al necinstei. 
Scriem mult, vorbim şi mai 
mult, educăm, instruim, for
măm oameni încă de la frage
da vîrstă de „şoim“ şi totuşi 
n-am reuşit să scăpăm de 
„rebuturi“ sociale. E drept, 
numărul lor a scăzut în ulti
mii ani, dar aceasta nu-i decît 
o victorie parţială. Să răsfoim 
însă cîteva din dosarele tribu
nalului . . .

...V asile  Soldrofean (29 
ani) era şofer la Autobaza 4 
Mediaş. Meserie grea, dar fru
moasă, cîştiga bine, era res
pectat de consătenii săi care-i 
mai solicitau ajutorul. Şi el, 
dacă avea posibilitatea (lega
lă) îi ajuta. Numai că, la un 
moment dat, i-a venit ideea 
să cîştige şi mai bine, însă pe 
căi ilegale. Profitind de fap
tul că avea de transportat ni
sip şi pietriş pentru ferma şi 
magazinul din Motiş, tentat 
de ofertele unor cetăţeni, a 
deviat de la drumul firesc, 
descărcînd „marfa“ statului în 
ograda particularului. Pentru 
abuz în serviciu şi furt din a- 
vutul obştesc a fost condam
nat la 9 luni închisoare. Ast
fel, V. S. şi-a pierdut onoarea 
şi respectul oamenilor.

Nicolae Negoescu (33 ani) 
frigotehnist la întreprinderea 
de frigidere „Arctic“ Găeşti, 
avea obligaţia de serviciu de 
a se duce la domiciliul per
soanelor din judeţul Sibiu ca
re aveau frigidere defecte a- 
flate în garanţie şi să le re
pare gratuit. O fi procedat el 
si aşa o vreme, dar cu timpul

I a început să facă mutre: ba 
că nu sínt piese, ba că nu se

poate, ba că n-are tim p . . . 
Oamenii înţelegînd dincotro 
bate v în tu l. . .  au scos banii:
T. Popa — 1 400 lei, S. Bor- 
cea — 300 lei, N. Gabor — 
200 lei, V. Făcălău — 200 lei,
M. Goldstein — 100 lei, N. Ve- 
cerdea — 200 lei, R. Sîngen- 
zan — 350 lei. Şt. Ciocian — 
200 lei, M. Moldovan — 100 
lei, V. Barb — 160 lei etc. A- 
duna N.N. ca o furnică . . .  
bani negri pentru nopţi albe. 
Pînă i s-a înfundat,, fiind 
prins şi condamnat la 4 ani 
închisoare pentru luare de 
mită.

Moise Jinaru (30 ani) şi E- 
mil Ciumburdean (35 ani) e- 
rau primitori-distribuitori la
I.C.R.A.. calitate in care a- 
veau gestiune şi. implicit, res
ponsabilitate. Numai că am
bii au dat cinstea pe ruşine.
M. J, ştia că are un plus de 
1 420 saci de iută. împreună 
cu E. C. i-au încărcat într-o 
remorcă şi i-au dus la S.M.A. 
Sibiu, lăsîndu-i acolo sub un 
pretext oarecare, după care 
au aşteptat rezultatul inventa
rului care i se făcea lui M. J. 
Numai că după o vreme cei 
de la S.M.A. văzînd că nu mai 
vine nimeni după saci, i-au dus 
înapoi în curtea depozitului 
unde era şef M. J. Mare le-a 
fost uimirea revizorilor cînd 
au văzut muntele de saci, iar
M. J. n-a mai avut pe unde 
scoate cămaşa. Aşa că a fost 
condamnat la 6 luni închisoa
re pentru delapidare şi 3 luni 
pentru nedeclararea plusului 
în gestiune, iar C. E. s-a ales 
şi el cu 6 luni închisoare pen. 
tru complicitate la delapidare.

D. IONAŞCU
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T E L E G R A M E  E X T E R N E
•  In tr-u n  d iscurs ro s tit la  C asa A lbă, în  ţa ţa  

am b asad o rilo r ţă r ilo r  m em bre  a le  b locului 
n o rd -a tia n tic , p reşed in te le  S.U.A., R onald 
R eagan, a  a ră ta t  că, în  s itu a ţia  in  care  în  ne
gocierile am ericano-sov ietice  de la  G eneva în  
p rob lem a lim ită rii a rm e lo r nuc lea re  în  E uropa 
n u  se în reg is trează  p rogrese, S.U.A. p ropun  în- 
ehe ie rea  „unui aco rd  in te r im a r p r in  care  să se 
red u că  su b s tan ţia l aceste fo rţe  la  n ivele  egale 
p e n tru  arabele  p ă r ţ i“ — tra n sm it agen ţiile  A.P. 
şi U .P.I.

•  In tr-o  dec la ra ţie  făcu tă  la  M oscova in  ca
d ru l unei co n ferin ţe  de presă , A ndrei G ro- 
m îko, p rim  v icep reşed in te  a l  C onsiliu lu i de 
M in iştri a l U.R.S.S.. m in is tru l a facerilo r ex 
te rn e , a a ră ta t  că a şa  n u m ita  „v arian tă  in te r
m ed ia ră“ propusă de p reşed in te le  S.U.A., Ro
n a ld  Reagan, în  leg ă tu ră  cu rachete le  cu raza 
m ed ie  de ac ţiu n e  este inaccep tab ilă  p e n tru  U- 
n iu n ea  Sovietică — re la tează  agen ţia  T.A.S.S. 
A ceastă  p ro p u n ere  — a d ec la ra t A. G rom îko 
— „nu ia în  co n sid erare  m ijloacele  engleze şi 
franceze  cu  rază m edie de  acţiune, în tre  care  
se a flă  162 de rach e te ; n u  ţin e  seam a de su
te le  de av ioane  am ericane  p u rtă to a re  de arm e 
n u c lea re , av în d  b aza  în  E uropa O ccidentală  si 
p e  po rtav ioane ; v izează lich id a rea  rache te lo r 
sovietice eu rază  m edie de ac ţiune  şi d in  p a r
te a  a s ia tică  a U.R.S.S., deşi ele n u  au  tan 
gen tă  cu E u ropa“.

•  Un abso lven t de în v ă ţăm în t superio r din 
R.F. G erm an ia , ţa ră  care  to ta lizează  două m i
lioane şi ju m ă ta te  de şom eri, nu  a re  c e rtitu d i
nea unu i loc de m uncă. „A ceastă nesigu ran ţă , 
a  d ec la ra t W olfgang Z ellner, p reşed in te le  U- 
» iu n ii S ocialiste  a  S tu d en ţilo r d in  R.F. G er
m an ia , n u -i a fectează d o a r d in  p u n c t de vedere 
psih ic  pe  tin e rii abso lven ţi, d a r  rid ică  şi o 
p rob lem ă m a te ria lă  in so lvab ilă . In tru c ît , a 
su b lin ia t el. m ijloace le  f in an c ia re  a loca te  sec
to ru lu i educa ţiona l s ín t reduse la m inim um , 
p e n tru  a  abso lv i u n  in s ti tu t de în v ă ţă m în t su
p erio r, s tu d en tu l treb u ie  să se îndato reze  la 
s ta t p en tru  sum a de ap ro x im ativ  50 000 m ărci, 
ea-re treb u ie  apoi să fie  re s titu ită . O r, dacă la  
ab so lv ire  n u  1 se aco rdă  p o sib ilita tea  u nu i loc 
de m uncă, pe lingă  am en in ţa rea  că v a  deveni 
şom er, s tu d en tu l de astăz i, ob liga t să achite 
costu l s tu d iilo r sale, răm în e  d a to r s ta tu lu i pe 
o perioadă  în d e lu n g a tă , su po rtînd  toate  conse
c in ţe le  m iei asem enea 'Situaţii.

•  A genţia  T.A.S.S. a  d ifuza t o ş tire  despre 
u n  caz cu to tu l excep ţional care  ev iden ţiază 
a ta şam en tu l crin ilor fa ţă  de oam eni. E ste vor
b a  de c linele  lu p  V esna, a l că ru i s tăp în  s-a 
m u ta t din o raşu l K uib tşev , pe Volga, în  o raşul 
M ozîri, s itu a t la  o d is tan ţă  de 1 830 de k i

lo m etri de vechea sa lo cu in ţă . D upă tre i an i 
de cău tă ri, V esna a reu ş it să-şi regăsească s tă - 
p în u l care  fusese pus în  im posib ilita tea  de a-şi 
lu a  cu el p rie ten u l p a truped .

•  Mai m u lte  m ii de persoane, in tre  care  re 
p rezen tan ţi ai sind ica te lo r, ac tiv iş ti politici, 
p recum  şi m em bri ai unu i n u m ăr de 78 de or
gan iza ţii de lu p tă  p en tru  pace d in  E lveţia  şi
R . F.G., au  p a rtic ip a t, lun i, la  u n  m arş  de p ro 
te s t îm po triva  pro iec ta te i am p lasă ri de noi r a 
che te  nucleare  cu rază  m edie de acţiune^ în  
E uropa occiden tală , care  s-a  d esfăşu ra t în tre  
o raşu l e lv e ţian  Basel si o raşu l vest-germ an  
L orrach .

•  In  cu rsu l zilei de dum in ică  s-au  în reg is
tr a t  noi cazuri de in tox icare  cu gaze o trăv i
toare  la şcolile secundare  de fete  pa lestin iene  
d in  m ai m u lte  lo ca lită ţi d in  C isiordania , te r i
to r iu  ocupat de Israel. D upă cum  re la tează  a- 
gen ţia  W .A.F.A., asem enea cazuri s-au  sem 
n a la t la  Y atta  şi B eit U m m ar, în  d is tric tu l H e
b ron , ca şi la  Â nab ta . în  ap ro p ie re  de N ablus. 
Su te  de eleve au fost sp ita liza te , p rezen tîn d  
acelaşi sim ptom , „o trăv ire  cu gaze“, ca şi în  
cazurile  su rven ite  săp tăm în a  tre c u tă  în  d is tric 
tu l Jen in .

A u to rită ţile  israe liene  de ocupaţie  au  o rdo
n a t în ch iderea  tu tu ro r  şco lilo r d in  C isiordania  
p în ă  sîm b ă ta  v iitoare  şi au  im pus re s tr ic ţii de 
c ircu la ţie  în  m ai m u lte  localită ţi, p en tru  a p re
veni noi dem o n stra ţii an tiis rae liene .

•  U na d in  m oda lită ţile  p rin  care  fum atu l 
duce la p rovocarea  canceru lu i pu lm o n ar o 
constitu ie  acu m u larea  în  p lăm în i, zone ce de
v in  ad ev ă ra te  „puncte  f ie rb in ţi"  a p a rticu le lo r 
rad ioactive  d in  fum u l in sp ira t, re levă  un  r a 
p o rt d a t p u b lic ită ţii la  W ashington  de C en tru l 
n a ţio n a l p e n tru  ce rce tă ri a tm osferice  d in
S. Ú.A. (C.N.C.A.). S tud iile  efec tuate  de oam e
n ii de ş t iin ţă  am erican i dem onstrează  că la  e- 
fectele  cunoscute a le  fu m atu lu i se adaugă  şi 
cele a le rad ia ţie i a lfa  şi co n cen tra ţiilo r de izo
topi de poloniu , b ism u t şi p lum b con ţinu te  de 
fu m u l de ţigară .

P o tr iv it ce rce tă to ru lu i E dw ard  M arte ll, ra -  
d ioch im ist la  C.N.C.A., dacă o perso an ă  fu 
m ează u n  p ache t de ţigări pe zi tim p  de 40 
de an i, în  plămîmii săi se poate  acum ula  o do
ză de rad ia ţii a lfa  de 37 p în ă  la 97 u n ită ţi rad . 
D in ce rce tă rile  efec tua te  p în ă  în  p rezen t re 
zu ltă  că  o doză de ra d ia ţii a lfa  de 80—100 un i
tă ţi  ra d  declanşează d e  regu lă  canceru l pu lm o
n a r. A cestu i pericol, deşi în tr-o  m ăsu ră  m a i 
m ică, îi s ín t expuşi şi fum ăto rii pasivi, m ai 
ales dacă ei stau  un tim p  în d e lu n g a t in tr-u n  
fum  dens.

Duminică, zi obişnuită de lucru
(U rm are d in  pag. I)

tu i un  a rg u m en t p en tru  ho tă- 
r îre a  lu c ră to rilo r de aici de a 
finaliza  p lan ta tu l ca rto filo r pe 
cele 20 ha  p înă  m iercu ri, 6 
ap rilie .

P e o su p ra fa ţă  de 175 ha fi
ne ţe  şi pa jiş ti n a tu ra le  a p a r
ţin ă to a re  fe rm elo r Ş om artin  
şl B rotea au fost ad m in is tra 
te în  aceeaşi zi, m ecanic şi 
m anual, îng răşăm in te  ch im i
ce. L a această  ac ţiu n e  re a li
za tă  cu concursu l lucră to rilo r 
fe rm e lo r am in tite  conduşi de

Em il G herghel şi Em il C ernea 
au  p a rtic ip a t ş i m ecanizatorii, 
m ecanicii de în tre ţin e re , în  
fru n te  cu şeful a te lie ru lu i d in  
B ru iu , H aris B ucholtzer.

A celeaşi secvenţe  de v red n i
cie le-am  în reg is tra t şi Ia fe r
m ele Coveş, S ă ră tu ri şi O lboe 
unde  au  fost p la n ta ţi carto fi 
pe 10 ha  şi sem ănate  cu ră - 
dăcinoase fu ra je re  13 ha. T ot 
în  aceste ferm e a fost p reg ă 
ti t  p a tu l germ ina tiv  pe o su 
p ra fa ţă  de 50 h a  d estin a tă  
cu ltu rilo r de po rum b boabe 
şi siloz.

Timpul prielnic, folosit la maximum
Ga C.A.P. C ris tian , p rec i

p ita ţiile  căzute la sfîrş itu l 
săp tăm în ii au  îm p ied ica t con
tin u a rea  ac tiv ită ţii in  cîm p in 
clusiv  dum inică. Ie ri însă au  
fost re lu a te  lu c ră rile  de adm i
n is tra re  a în g răşăm in te lo r n a 
tu ra le  şi p reg ă tire  a p a tu lu i

g e rm ina tiv  în  v ederea  în să- 
m în ţă r ii u ltim elo r sup rafe ţe  
de rădăcinoase  fu ra je re  şi 
p lan tă rii ca rto filo r de toam nă 
pe cele 15 ha  răm ase  d in  60 
ha  p lan ifica te . A m bele lu c ră ri 
vor fi înche ia te  în  2—3 zile 
p rie ln ice  lu cru lu i in  cîm p.

C OO PERA TIVA  M EŞTEŞUGĂREASCA „PROG RESU L" 
SIBIU

încadrează urgent MAISTRU, speciali
tatea mase plastice.

Informaţii suplimentare la telefon 1 79 53.
— 123 —

O FIC IU L  JU D EŢEA N  DE TU R ISM  ALBA

PREDA CABANA ŞURIANUL în gospo
dărire şi gestiune pe bază de contract, con
form prevederilor Decretului nr. 101/1980.

Informaţii suplimentare la sediul O.J.T. 
Alba Iulia, Piaţa 1 Mai nr. 22, telefon 111 95.

— 124 —
ÎN TREPR IN D ER EA  BERE AM IDON SIB IU

încadrează TÎMPLAR, categoriile 3—5.
— 127 —

Mica publicitate
PIERDERI

•  P ierdut urm ătoarele legiti
m aţii, eliberate pe numele:

— Fekete loan, I.U.P.S. Si
biu: (13534)

— Popa Ilié, I.P.A. Sibiu:
(13161)

— Balteş Oniţu, în trep rinde
rea de m orărit si panificaţie 
Sibiu; (13162)

— Meda Mircea, în treprinde
rea „Electromontaj“ S ib iu ;

(13178)
— Petrescu Dum itru, în tre 

prinderea „Flam ura roşie“ Si
biu: (13183)

— Bleotu Elena, în treprinde
rea „13 Decembrie“ Sibiu;

(13208)
— Ţupu Violeta, în treprinde

rea „13 Decembrie“ Sibiu;
(13252)

— Gheorghică loan. în trep rin 
derea ..L ibertatea“ Sibiu:

(13253)
— Sinka Carol, în treprinde

rea „M etalurgica“ Sibiu; (57)
— Török Gheorghe, în tre 

prinderea „Vitrometan“ Mediaş;
(MP)

— D örr Rudolf, I.M.M.N. Cop-
şa Mică; (MP)

Le declarăm  nule. •
•  P ierdut cîine boxer tigrat

(femelă). Adresaţi telefon 3 97 75. 
Recompensă. (15)

•  Pierdut geantă maro, cu 
acte personale, pe numele Savu 
D um itru şi o pereche de „adi- 
daşi“. tn restauran tu l „Rapid“ 
Sibiu, în  ziua de 28 m artie 
1983. Adresaţi satul Sebeşu de 
Jos. nr. 129. comuna Racoviţa.

(41)
•  Pierdut certificat de 8 cla

se pe numele Oancea Elena. 
A dresaţi Ocna Sibiului — hal
ta C.F.R. (42)

•  P ierdut carnet student eli
berat de Facultatea de mecani
că Sibiu, pe numele Gorski So
rin. îl declar nul. (HO)

•  P ierdut cîine ciobănesc
(lup). în tra tam ent medical. Si
biu, telefon 1 14 04. (126)

•  P ierdut dovada nr. 3789
pen tru  50 kg, porumb, elibe
ra tă  de C entrul de achiziţii Si
biu, pe numele Nicula Mircea 
din Cornătel 134. O declar nu
lă. (102)

•  P ierdut autorizaţie de 
transport seria B nr. 18299 pen
tru  TV. nr. 31-SB-2021 al I.A.S. 
Apoldu de. Sus. O declar nulă.

(123)
•  P ierdut certificat de înm a

triculare a tractorului cu nr. 
41-SB-3138. Adresaţi S.M.A. Si
biu. (3)

•  P ierdut contract de închi
riere, eliberat de I.J.G.C.L. Si
biu, pe numele Tîrnovean Ni- 
colae, Sibiu. str. Anina 6. 11 
declar nul. (149)

VINZÄKI
•  Vînd gard prefabricate, nou 

— 19 m. Sibiu, telefon 313 87.
(115)

•  Vînd butelie aragaz. Sibiu,
telefon 3 92 83. . (117)

•  Vînd apartam ent două ca
mere, confort I, V. Aaron, bloc 
22, ap. 68. sc. A. (124)

•  Vînd seîndură brad de un
ţol. Sibiu, telefon 1 74 16. (125).

•  Vînd dorm itor Biederm ayer, 
perfectă stare. Sibiu, telefon 
1 15 18, orele 19,39—21. (MP)

•  Vînd autoturism  Volkswa
gen 1300, stare perfectă. Sibiu, 
telefon 3 04 84. (13069)

•  Vînd convenabil mobile şi
obiecte de uz casnic. Sibiu-, str. 
Patrio ţilor nr. 5. (13560)

•  Vînd garsonieră (cu sau fă
ră  preluare de contract). Tele
fon 7 25 83. orele 10—12. (46)

•  Vînd Skoda 1000 MB, stare 
bună. Sibiu, telefon 315 58. (151)

•  Vînd orgă Farfisa compact
fast 4. am plificator GEM Mars 
GR 40. Dumbrăveni, str. Ernei 
2, ap. 15. (MP)

•  Vînd apartam ent 3 camere,
pivniţă — Hipodrom III, bloc 
17(2). ap. 10. telefon 2 80 73. o- 
rele 16,30—22. (140)

•  Vînd presă hidraulică in
jectat plastic. Sibiu. Ştrand, 
bloc 4. ap. 12 (lingă Voinţa).

(134)
•  Vind maşină cusut, elec

trică (import), nouă. Sibiu, str. 
Movilei 10. • (153)

•  Vind F rig ider „Fram 112“.
Sibiu, telefon 2 09 46. (152)

•  Vînd căşti integrale. Sibiu,
str. Şerbota 26, ap. 308, (156)

•  Vînd urgent Skoda S 100.
Sibiu, Ştrand, str. B ihorului, 
bloc 4, ap. 36, telefon 1 70 94, o- 
rele 8—16. (158)

•  Vînd apartam ent două ca
m ere (parchet, faianţă) cu sau 
fără preluare contract. Hipo
drom III, bloc 81, ap. 35. (159)

•  Vînd apartam ent confort 1
— 3 camere (preţ de stat). Te
lefon 127 67, orele 17—19. (162)

•  Vînd Renault 10. Inform aţii 
zilnic, telefon 2 55 57, Sibiu. (166)

•  Vînd apartam ent 3 camere,
pivniţă, Hipodrom III, Sibiu, 
telefon 2 40 44. (171)

•  Vînd schelet garaj (5,65 X
3,45) — metalic, ţeavă, acoperiş 
în două ape. demontabil. Tele
fon 3 5176. (168)

•  Vînd Moskvici 407 — repa
ra t capital. S tr. Cîmpului 11, te 
lefon 3 39 77. (169)

a  Vînd apartam ent două ca
mere decomandate, dependinţe, 
confort I, eventual p reluare de 
contract. Telefon 2 33 66. (175)

•  Vînd medicamente: Reduc-
to (litiaze), Prosta Kapsule. Ca
lea Dumbrăvii, bloc 16, se. B, 
ap 20, orele 13—14,30. (180)

•  Vînd urgent apartam ent
două camere, confort I (Mihai 
Viteazul). Telefon 2 67 20, după 
ora 16,30. (170)

•  Vînd maşină tricotat, fine
ţea 8. Sibiu, telefon 2 02 73. (173)

•  Vînd apartam ent 3 camere.
Sibiu, telefon 2 62 24. după- 
amiază. (176)

•  Vînd convenabil Dacia 1300. 
Săliste. str. Ion Lupas, nr. 1 233.

(178)
OFERTE DE SERVICIU

•  Căutăm femeie pen tru  me
naj (două persoane). Ofer came
ră. Sibiu. str. 11 Iunie 48. Bu- 
nea. (174)

•  Caut femeie îngrijire  copil
(un an). Telefon 3 50 43. după 
ora 14. (165)

•  Familie foarte serioasă, 
p roprietari autoturism , în tre ţi
nem persoane vîrstnice, contra 
imobil. Sibiu, căsuţa poştală 210.

(164)

MEDITAŢII
•  Meditez m atem atică, orice

nivel. Mediaş, telefon 141 42, o- 
rela 16—20. (MP)

ANUNŢURI FAMILIALE
•  Cu ocazia ieşirii la pensie 

şi a îm plinirii frumoasei vîrste 
de 60 ani, urăm  dragului nos
tru  ta tă  şi bunic IOAN MUTIU 
— viaţă lungă, fericire şi „la 
m ulţi ani!“

Fiicele, ginerii şi nepoţii 
(167)

•  Cu ocazia aniversării zilei
de naştere şi a pensionării, so
ţul, fiul, nora, nepoţii şi fra ţii 
urează iubitei lor ANA CIUBO- 
TARU — m ultă sănătate, bucu
rie şi „la m ulţi ani!“ (177)

M ulţumim tu turor, şi în 
mod deosebit prietenilor, ca
re  au fost ală tu ri de noi la 
greaua pierdere a dragului 
nostru

ADRIAN TIJŢULAN
Familia îndurerată 

_________________  (141)

Mulţumim tu tu ro r rudelor, 
vecinilor, prietenilor, colegi
lor de la I.T.T.A. Bucureşti 
— coloana Sibiu — care, 
prin  prezenţă, flori şi tele
grame, au fost ală tu ri de noi 
la  p ierderea scumpei noas
tre,

PARASCHIVA RF.BEGA 
(din G ura Rîului)

Familia
■_________________ (154)

M ulţumim rudelor, veci
nilor, în special colegilor de 
la  „Independenţa“ şi „Arta 
Sibiului“, precum  şi tu tu ro r 
celor care au fost ală tu ri de 
noi, şi l-au  condus pe u lti
mul drum  pe neuitatu l nos
tru  soţ, ta tă  şi bunic,

LADISLAU PFEIFFER 
— 49 ani —

Soţia si fiica 
(138)

•  Mulţumim rudelor, vecini
lor, prietenilor, precum  şi tu 
tu ro r celor care, prin  prezenţă, 
telegram e, flori, au fost ală tu ri 
de noi la m area durere  prici
nuită de decesul scumpului soţ, 
tată, frate, socru şi bunic 

DUMITRU RAŢIU
Familia îndoliată 

(144)

A nunţ cu durere că azi, 5 
aprilie, se împlinesc 10 ani 
de cînd m-a părăsit dragul 
meu sot
NICOLAE AGÂRBICEANU

Nu te voi uita niciodată.
(160) Soţia

Surorile şi nepoţii anunţă, 
cu nem ărginită durere, înce
tarea din viaţă, după o 
scurtă şi grea suferinţă, a 
celei care a fost o m inunată 
soră si mătuşă

ELENA POPESCU 
—77 ani —

Nu te vom uita niciodată. 
Familiile dr. Tutelea Mi- 
rel, Chiriachide, Po- 
povici, Săvulescu (161)

Cu adîncă durere, colegii 
de muncă de la U.M. 0204 
Sibiu sínt alături de familia 
îndoliată la greaua pierdere 
suferită prin decesul fulge
ră to r a celui care a fost 

Cpt. ION GIURCÄ
Sincere condoleanţe. (188)

Colectivul biroului desfa
cere, din cadrul C.I.C., Si
biu este alături de colegul 
Constantin Răcueiu la marea 
durere suferită prin pierde
rea mamei sale.

Sincere condoleanţe. (184)

Sincere condoleanţe fam i
liei Răcuciu Constantin pen
tru  pierderea mamei lo r ' 

ANA RÄCUCIU 
Colocatarii blocului 16, 
sc. B, Calea Dumbrăvii 

(179'
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